

# 首张“网络货运”许可证发放 航空港开启“网络货运”新时代



本报讯 6月22日,航空港区交通委为河南省视博电子股份有限公司颁发了网络货运道路运输经营许可证。

据了解,河南省视博电子股份有限公司是航空港区第一家网络货运线上服务能力认定合格的道路运输企业,这张许可证的颁发标志着航空港区物流企业从传统物流向“互联网+”高效物流转型。

航空港区交通委根据交通运输部《网络平台道路货物运输经营

管理暂行办法》《河南省网络平台道路货物运输经营管理实施细则(暂行)》要求,明确了网络货运经营申请相关要求,并建成完善了全区网络货运信息检测系统,为网络货运打下了良好的基础。近期,河南视博电子在航空港区率先提出网络货运经营申请,成为航空港区首家获得网络货运经

营资质的企业。

下一步,航空港区交通委将建立完善网络货运监管评价机制,营造良好营商环境,引导更多的物流企业转型升级,提升货物中转和集疏能力,为建设全国重要的国际航空物流中心贡献力量。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 孙婷 文/图

## 航空港区开通639路公交车 可到达中原人力资源服务产业园

本报讯 6月22日,记者从航空港区公交公司了解到,中原人力资源服务产业园区旁边增加公交车线路——639路公交车。

华夏大道通航路中原人力资源服务产业园区已正式启用,为了能够更好的使公交车与地铁接驳,航空港区公交公

司于6月24日开通太湖路凌风街至通航路华夏大道的639路,方便企事业单位人员乘车及郑州市民、航空港区居民到此办理相关业务。

新开的639路线路起止点:太湖路凌风街~通航路华夏大道,首末班为8时30分~17时30

分,单程2公里,票价1元,适用IC卡类型包括A、B、C、D,途经道路有太湖路、长安路、通航路、凌风街(下行),上行途经站点有太湖路凌风街、通航路华夏大道,下行途经站点有通航路华夏大道、太湖路凌风街。

记者 王军方 通讯员 赵金海

## 航空港警方侦破电信诈骗案

8名嫌疑人从云南被押回

本报讯 8个人合谋办理近百张手机卡,然后隐匿在缅甸通过手机诈骗郑州航空港区居民。航空港区警方顺藤摸瓜、抽丝剥茧,让一个个嫌疑人浮出水面。近日,该团伙8个嫌疑人被航空港区警方从云南抓回。

5月7日,航空港区公安分局接群众报警称,5月6日,接到了“360借条”APP工作人员电话,对方称他违规操作需要处理,就加对方QQ了解详情,对方说需要把所有贷款平台金额转出。于是,他分多次向对方提供的银行卡转账35100元。当他联系不上对方时,意识到自己被骗。

接报警后,航空港区公安分局高度重视,按照市公安局副局长蔡东赞要求,迅速成立专案组,抽调分局案件侦办大队精干警力。

在市局犯罪侦查局、网监支



队等部门的全力配合下,航空港区警方立即展开侦破工作。

通过网监跟踪嫌疑人手机号码和QQ号码,确定嫌疑人为郑某兴。通过研判郑某兴密切关系人,锁定其余7名同伙,他们的密切关系人在2019年4月多次在移动、联通、电信办理近百张手机卡,这些手机卡在缅甸诈骗高危地区使用。

随后,经过合成分析、精密

侦查发现,该犯罪团伙活动轨迹在云南省。专案组立即赶赴云南,6月17日,在当地公安机关的配合下,将该犯罪团伙郑某兴等8名成员被抓获。

6月18日,受蔡东赞委托,航空港区公安分局副局长卢敏来到郑州高铁东站,迎接专案组凯旋。

记者 王军方 通讯员 王南开 文/图

## 警方曝光机动车严重违法行为

本报讯 6月23日,郑州航空港区交警巡防大队向本报发来通报材料,曝光了6月份的酒驾、醉驾等严重交通违法行为,其中43个为无证驾驶行为,摩托车占了大多数。

记者从名单上看到,酒后驾驶的有31人,其中4人为再次酒驾(吊销驾照、拘留),其余酒后(首次)驾驶机动车扣12分。醉酒驾驶12人,其中11人被吊销驾照,并追究刑事责任,另外一人因驾驶机动车,给予吊销驾照、拘留15日的处罚。

此次曝光还包括无证驾驶行为。在无证驾驶的43个名单中,除了小型汽车外,还有三轮车和

30辆普通摩托车,摩托车占比近70%。

无证驾驶名单中,无驾驶证人员胡某英驾驶普通摩托车,在巡航路与凌空街交叉口被交巡警发现。交巡警大队登记保存摩托车,并对胡某英进行处罚。当天16时30分,胡某英再次无证驾驶另外一辆摩托车出现在远航路和凌寒街交叉口,又一次被交巡警处罚。

航空港区交警巡防大队相关负责人表示,近期,他们在严查酒驾行为的同时,也将加大对摩托车、三轮车的违法行为的打击力度。

记者 王军方

鼓足新干劲 干出新气象

### 党群工作部集中学习《民法典》

本报讯 近日,航空港区党群工作部部长季玉成主持部机关第十二次集中学习,邀请河南律师事务所民事部副主任刘辉对新出台的《民法典》进行解读。

刘辉详细介绍了《民法典》出台的时代背景与历史沿革,并结合案例,深入浅出地分析了法典的基本内容、立法特色和重大意义。

季玉成对大家学习《民法

典》提出两点要求:一是全面学,要聚焦民法典总则编和各分编的核心要义和重点问题,深刻领悟关于民事活动平等、自愿、公平、诚信等基本原则;二是全员学,党群系统干部要进一步强化学法用法的自觉,做到带头学法、模范守法,要坚持和完善部机关党员干部学法用法制度,使学法用法在党群系统蔚然成风。

记者 王军方 通讯员 陈朝栋

### 团工委推进2020年全区团员发展工作

本报讯 6月18日,航空港区团工委召开2020年全区团员发展工作推进会。中心校团委副书记,中学、中职团组织书记,相关单位团组织负责人共30人参加会议。

会议指出,各级团组织要严格规范入团程序,严禁不按编号发展、严禁不按年龄发展、严禁不按程序发展、严禁不完成8学

时团前教育发展,要使人团的过程成为提升团员先进性的过程,切实从源头上确保发展团员质量。对于新发展团员,各单位要做到组织有名册、人人有档案,健全完善团员电子数据库,做好线上团员身份认证。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 孙熙汝

### 团工委为中建八局新时代青年讲习所授牌

本报讯 近日,航空港区团工委在中建八局第一建设有限公司光电显示产业园项目举办新时代青年讲习所授牌仪式。团工委负责人、中建八局一公司光电显示产业园项目青年代表30余人参加活动。仪式上,团工委负责人

为项目新时代青年讲习所授牌,并表示创办新时代青年讲习所是为了提升基层党群组织活力、切实关心和爱护广大青年,项目要把握这次契机,引导青年坚定信念、树立远大理想。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 孙熙汝

### 走进圆方集团学习总书记重要回信精神

本报讯 近日,航空港区团工委组织暖航社会服务中心团支部、中建二局三公司团支部、省立医院团支部、中铁七局团支部一行60人走进圆方非公党建学院,共同学习习近平总书记给圆方集团全体职工的重要回信精神。

在圆方集团工作人员的带领下,团员青年参观了“微党史、国史”展馆、圆方创业纪念

馆、劳模星光大道、“抗疫情 战新冠”展教馆等。

两个小时的参观学习,通过唱国歌、看视频、亮身份、温誓词、学党章、现场参观等环节,让在场团员青年深刻感受到了“党建也是生产力”的深刻内涵。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 孙熙汝